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Επίσκεψη  στη  Δράμα,  πραγματοποίησε  η  Διοίκηση  του  ΟΓΑ  στις  20  &  21

Οκτωβρίου 2014, στο πλαίσιο της Ενημερωτικής Ημερίδας Ανταποκριτών ΟΓΑ,

και του  2ου Επιμορφωτικού Σεμιναρίου Νέων Αγροτών,  στους Νομούς Δράμας,

Ξάνθης,  Ροδόπης,  Καβάλας. Στις εκδηλώσεις παραβρέθηκαν και  τίμησαν  με την

παρουσία τους ο Αντιπεριφερειάρχης Δράμας κ. Αργύρης Πατακάκης, ο Δήμαρχος

Δράμας κ. Χριστόδουλος Μαμσάκος και ο Βουλευτής ΝΔ Δράμας  κ. Δημήτριος

Κυριαζίδης.

Στον  χαιρετισμό  του,  ο  Αντιπεριφερειάρχης  Δράμας κ.  Αργύρης  Πατακάκης,

ευχαρίστησε  τη  Διοίκηση  του  ΟΓΑ  και  προσωπικά  τον  κ.  Βεργίνη  για  την

πρωτοβουλία του να διεξαχθούν επιμορφωτικά σεμινάρια στους Ανταποκριτές  και

τους  νέους  Αγρότες,  στη  Δράμα.   Ο κ.  Πατακάκης σημείωσε ότι  «στις  δύσκολες

οικονομικές  συγκυρίες  που  περνάει  ο  τόπος  είναι  μια  σημαντική  ανάσα  ένας

Ασφαλιστικός  Οργανισμός  όπως  ο  ΟΓΑ  να  επισκέπτεται  κατεξοχήν  αγροτικούς

Νομούς  και  να  δίνει  πληροφορίες  και  να  ενημερώνει  νέους  αγρότες  για  θέματα

ασφάλισης, συντάξεων καθώς και για θέματα Κοινής Αγροτικής Πολιτικής».

Από την πλευρά του, ο Δήμαρχος Δράμας κ. Μαμσάκος τόνισε ότι « είναι σημαντικό

γεγονός η επίσκεψη του Διοικητή του ΟΓΑ κ. Ξενοφώντα Βεργίνη, ιδιαίτερα σε ένα

νομό όπως η Δράμα, κατεξοχήν αγροτικό». Επίσης, ο κ. Μαμσάκος έθεσε στον κ.

Βεργίνη  το  αίτημα  του  Δήμου  για  την  ίδρυση Γεωργικής  Σχολής  στη  Δράμα  και

ανέφερε τα πολλαπλά και σημαντικά οφέλη για την τοπική κοινωνία».

Παράλληλα,  κοινή  Συνέντευξη Τύπου  δόθηκε στα τοπικά ΜΜΕ στο γραφείο του

Αντιπεριφερειάρχη  κ.  Αργύρη  Πατακάκη, παρουσία  των  κ.κ.  Χριστόδουλου

Μαμσάκου- Δήμαρχος Δράμας και Κυριαζίδη Δημήτριου- Βουλευτή ΝΔ Δράμας.



Ο  κ.  Κυριαζίδης,  καλωσορίζοντας   τον  Διοικητή  του  ΟΓΑ  κ.  Βεργίνη,   τον

ευχαρίστησε  για  την  παρουσία  του  στη  Δράμα,  αλλά  και  για  τις  μεγάλες  και

σημαντικές τομές που επιτελούνται στον ΟΓΑ, υπό την καθοδήγηση του, τονίζοντας

ότι  «μετά  από  17  χρόνια,  Διοικητής  του   ΟΓΑ  επισκέπτεται  τη  Δράμα».  Ο  κ.

Βεργίνης, αφού εξέφρασε χαρά για την παρουσία του στη Δράμα και ευχαρίστησε

τον Δήμο για την φιλοξενία, συμφώνησε με το Δήμαρχο κ. Μαμσάκο, όπως το αίτημα

του, δηλαδή  την ίδρυση Γεωργικής Σχολής στη Δράμα, τεθεί αρμοδίως.

Επίσης, ο κ. Βεργίνης  αναφέρθηκε εκτενώς στις ενέργειες της Διοίκησης του ΟΓΑ

όπως,  στον  εκσυγχρονισμό  του Οργανισμού και  την  εφαρμογή του  ηλεκτρονικού

πρωτόκολλου,  το  νέο οργανόγραμμα του  ΟΓΑ,  την  ενίσχυση των περιφερειακών

δομών και περιφερειακών υποκαταστημάτων, την άμεση καταβολή ηλεκτρονικά των

νέων οικογενειακών επιδομάτων, την συνεργασία με το Υπουργείο Εσωτερικών για

την άμεση πρόσβαση στα αρχεία του δημοτολογίου και την επίσπευση των αιτήσεων

των  δικαιούχων  και  την  αποφυγή  της  γραφειοκρατίας,  την  καθιέρωση  της

συνταξιοδότησης στα 62 έτη με 40 χρόνια ασφάλισης, καθώς και την αναμόρφωση

και  ενίσχυση  των  παροχών  της  Αγροτικής  Εστίας   με  σημαντικές  τομές  στα

προγράμματα,  π.χ.  ο  ιαματικός  τουρισμός,  επιδοτήσεις  τροφείων στα  παιδιά  των

αγροτών καθώς και  450 χρηματικά βραβεία σε πολύτεκνες μητέρες  ποσού 1.000

ευρώ.»  

Παράλληλα,  ο Διοικητής του ΟΓΑ, ανέφερε ότι, «στο πλαίσιο των επιμορφωτικών

σεμιναρίων  του  ΟΓΑ είχαμε  την  ευκαιρία  να  ακούσουμε  και  να  καταγράψουμε

σκέψεις,  προβληματισμούς και προτάσεις από μέρους, τόσο των συνεργατών μας

Ανταποκριτών όσο  και των νέων Αγροτών. Όλοι τους βρήκαν πολύ ενδιαφέρουσες

θεωρητικά και πρακτικά τις εισηγήσεις πανεπιστημιακών καθηγητών του Γεωπονικού

Πανεπιστημίου Αθηνών αλλά και στελεχών του Οργανισμού». 

Τέλος,  ο  κ.  Βεργίνης εξέφρασε  ότι   «Τα  μέχρι  σήμερα  αποτελέσματα  από  τη

διεξαγωγή των σεμιναρίων,  μας οδηγούν στο συμπέρασμα, ότι  είναι  αναγκαίο να

συνεχίσουμε τα προγράμματα επιμόρφωσης και ενημέρωσης για το καλό όχι μόνο

των ασφαλισμένων και συνταξιούχων του Οργανισμού, αλλά ιδιαίτερα και υπέρ της

νέας γενιάς των αγροτών». 

                              Από τη Διοίκηση του ΟΓΑ


